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БАГЛІЙСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД М.ДНІПРОДЗЕРЖИНСЬКА

№ 207/5331/24

№ 1-кп/207/406/24

В И Р О К

ІМЕНЕМ УКРАЇНИ

05 грудня 2024 року м. Кам`янське .

Баглійський районний суд м. Дніпродзержинська
Дніпропетровської області у складі головуючого судді ОСОБА_1
, при секретареві ОСОБА_2 , за участю прокурора ОСОБА_3 ,
захисника ОСОБА_4 , розглянувши у підготовчому судовому
засіданні в залі суду у м. Кам`янське кримінальне провадження
№ 12024041030003216 за звинуваченням :

ОСОБА_5 , ІНФОРМАЦІЯ_1 , уродженця м. Дніпродзержинська
Дніпропетровської області , освіта середня спеціальна ,
працюючого фізична особа - підприємець , який
зареєстрований за адресою : АДРЕСА_1 , мешкає за адресою :
АДРЕСА_2 , раніше не судимого ,

за ч. 3 ст. 301 КК України 2001 року ,

В С Т А Н О В И В

В невстановлену дату та час у ОСОБА_5 за попередньою
змовою з особою , матеріали відносно якої виділено в окреме
провадження , виник злочинний умисел , спрямований на
виготовлення з метою розповсюдження та розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру за участю особи ,
матеріали відносно якої виділено в окреме провадження , які
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знаходяться у явному протиріччі з існуючими традиціями
інтимного спілкування людей за наступних обставин .

Так , ОСОБА_5 , діючи всупереч вимог статей 1 , 2 Закону
України «Про захист суспільної моралі» , якими встановлюється
правові основи захисту суспільства від розповсюдження
продукції порнографічного характеру , що негативно впливає
на суспільну мораль , використовуючи можливість розміщувати
для публічного доступу інформацію у всесвітній мережі
Інтернет через сайт «onlyfans.com» , умисно вчинив дії ,
спрямовані на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру за участю особи , матеріали
відносно якої виділено в окреме провадження , які знаходяться
у явному протиріччі з існуючими традиціями інтимного
спілкування людей за наступних обставин .

З метою реалізації свого злочинного умислу , спрямованого на
розповсюдження відеопродукції порнографічного характеру ,
користуючись послугами всесвітньої мережі Інтернет , на сайті
«onlyfans.com» ОСОБА_5 створив акаунт з іменем ОСОБА_6 ,
ім`я користувача ОСОБА_7 , під час реєстрації якого використав
персональні дані особи , матеріали відносно якої виділено в
окреме провадження , та в подальшому здійснив
розповсюдження відеопродукції порнографічного характеру ,
отриманої від особи , матеріали відносно якої виділено в
окреме провадження , які остання надсилала ОСОБА_5 із метою
розповсюдження відповідно до відведеної їй ролі , на акаунт із
іменем ІНФОРМАЦІЯ_6 , ім`я користувача ОСОБА_7 .

17 січня 2022 року ОСОБА_5 згідно злочинного умислу ,
спрямованого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , авторизувавшись на сайті
ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи відомий йому логін та пароль
акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я користувача ОСОБА_7 ,
розмістив виготовлений відеозапис порнографічного характеру
на вказаному Інтернет-ресурсі , попередньо створений та
надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено в
окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб, засобами електронного зв`язку , який після завантаження з
вказаного ресурсу має назву ІНФОРМАЦІЯ_7 тривалістю 1
хвилина 51 секунда та відноситься до творів порнографічного
характеру .

В результаті цього , після завантаження на сторінці акаунта з
іменем ОСОБА_6 , ім`я користувача ІНФОРМАЦІЯ_3 відеозапису
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, який після завантаження з вказаного ресурсу має назву
ІНФОРМАЦІЯ_7 тривалістю 1 хвилина 51 секунда , інші
користувачі веб-ресурсу почали переглядати відеозапис
порнографічного характеру , тим самим довівши свій
злочинний умисел , спрямований на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру до кінця .

В подальшому , 11 травня 2022 року ОСОБА_5 , діючи повторно
, згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу, направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_8 тривалістю 1 хвилина 40 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 11 серпня 2022 року ОСОБА_5 , діючи повторно
, згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу, направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_9 тривалістю 00 хвилин 53 секунди до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
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користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 24 серпня 2022 року ОСОБА_5 , діючи повторно
, згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_10 тривалістю 5 хвилин 20 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 7 вересня 2022 року ОСОБА_5 , діючи повторно
, згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру, отримав відеозапис
порнографічного характеру, попередньо створений та
надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено в
окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_11 тривалістю 6 хвилин 15 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
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відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 30 жовтня 2022 року ОСОБА_5 , діючи
повторно , згідно злочинного умислу , спрямованого на
розповсюдження відеопродукції порнографічного характеру ,
отримав відеозапис порнографічного характеру , попередньо
створений та надісланий йому особою , матеріали відносно
якої виділено в окреме провадження , відповідно до відведеної
їй ролі у групі осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_12 тривалістю 00 хвилин 54 секунди до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 3 листопада 2022 року ОСОБА_5 , діючи
повторно , згідно злочинного умислу , спрямованого на
розповсюдження відеопродукції порнографічного характеру ,
отримав відеозапис порнографічного характеру , попередньо
створений та надісланий йому особою , матеріали відносно
якої виділено в окреме провадження , відповідно до відведеної
їй ролі у групі осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_13 тривалістю 2 хвилини 50 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
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самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 15 листопада 2022 року ОСОБА_5 , діючи
повторно , згідно злочинного умислу , спрямованого на
розповсюдження відеопродукції порнографічного характеру ,
отримав відеозапис порнографічного характеру , попередньо
створений та надісланий йому особою , матеріали відносно
якої виділено в окреме провадження , відповідно до відведеної
їй ролі у групі осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_14 тривалістю 2 хвилини 26 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 20 листопада 2022 року ОСОБА_5 , діючи
повторно , згідно злочинного умислу , спрямованого на
розповсюдження відеопродукції порнографічного характеру ,
отримав відеозапис порнографічного характеру , попередньо
створений та надісланий йому особою , матеріали відносно
якої виділено в окреме провадження , відповідно до відведеної
їй ролі у групі осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_15 тривалістю 2 хвилини 21 секунда до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
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розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 1 грудня 2022 року ОСОБА_5 , діючи повторно ,
згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_16 тривалістю 1 хвилини 40 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 8 грудня 2022 року ОСОБА_5 , діючи повторно ,
згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_17 тривалістю 00 хвилин 44 секунди до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
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розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 8 грудня 2022 року ОСОБА_5 , діючи повторно ,
згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_18 тривалістю 1 хвилина 58 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 18 грудня 2022 року ОСОБА_5 , діючи повторно
, згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії, з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_19 тривалістю 2 хвилини 21 секунда до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
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розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 30 грудня 2022 року ОСОБА_5 , діючи повторно
, згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_20 тривалістю 4 хвилини 12 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 14 січня 2023 року ОСОБА_5 , діючи повторно ,
згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_21 тривалістю 4 хвилини 30 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
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розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 10 лютого 2023 року ОСОБА_5 , діючи повторно
, згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_22 тривалістю 2 хвилини 26 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 17 лютого 2023 року ОСОБА_5 , діючи повторно
, згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_23 тривалістю 6 хвилин 23 секунди до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
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розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 25 лютого 2023 року ОСОБА_5 , діючи повторно
, згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_24 тривалістю 7 хвилин 50 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 4 березня 2023 року ОСОБА_5 , діючи повторно
, згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_25 тривалістю 3 хвилини 09 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
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розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 17 березня 2023 року ОСОБА_5 , діючи
повторно , згідно злочинного умислу , спрямованого на
розповсюдження відеопродукції порнографічного характеру ,
отримав відеозапис порнографічного характеру , попередньо
створений та надісланий йому особою , матеріали відносно
якої виділено в окреме провадження , відповідно до відведеної
їй ролі у групі осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_26 тривалістю 2 хвилини 59 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 31 березня 2023 року ОСОБА_5 , діючи
повторно , згідно злочинного умислу , спрямованого на
розповсюдження відеопродукції порнографічного характеру ,
отримав відеозапис порнографічного характеру , попередньо
створений та надісланий йому особою , матеріали відносно
якої виділено в окреме провадження , відповідно до відведеної
їй ролі у групі осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_27 тривалістю 00 хвилин 55 секунд до
інтернет веб- ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
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розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 8 квітня 2023 року ОСОБА_5 , діючи повторно ,
згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії, з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_28 тривалістю 3 хвилини 09 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 25 квітня 2023 року ОСОБА_5 , діючи повторно ,
згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_29 тривалістю 4 хвилини 03 секунди до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
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розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 27 червня 2023 року ОСОБА_5 , діючи повторно
, згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_30 тривалістю 4 хвилини 06 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 12 липня 2023 року ОСОБА_5 , діючи повторно ,
згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_31 тривалістю 6 хвилин 13 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
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розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 20 липня 2023 року ОСОБА_5 , діючи повторно ,
згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_32 тривалістю 4 хвилин 09 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 15 серпня 2023 року ОСОБА_5 , діючи повторно
, згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ОСОБА_6 , ім`я
користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став мати
назву ІНФОРМАЦІЯ_33 тривалістю 7 хвилин 15 секунд до
інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
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розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

В подальшому , 30 серпня 2023 року ОСОБА_5 , діючи повторно
, згідно злочинного умислу , спрямованого на розповсюдження
відеопродукції порнографічного характеру , отримав
відеозапис порнографічного характеру , попередньо створений
та надісланий йому особою , матеріали відносно якої виділено
в окреме провадження , відповідно до відведеної їй ролі у групі
осіб , засобами електронного зв`язку .

Продовжуючи свої умисні злочинні дії , з метою реалізації
умислу , направленого на розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру , ОСОБА_5 повторно
авторизувавшись на сайті ІНФОРМАЦІЯ_2 , використовуючи
відомий йому логін та пароль акаунту з іменем ІНФОРМАЦІЯ_6 ,
ім`я користувача ОСОБА_7 , завантажив відеозапис , який став
мати назву ІНФОРМАЦІЯ_34 тривалістю 2 хвилини 32 секунди
до інтернет веб-ресурсу onlyfans.com , таким чином , що інші
користувачі почали переглядати зазначений відеозапис , який
відноситься до творів порнографічного характеру , та тим
самим довівши свій злочинний умисел , спрямований на
розповсюдження відеопродукцію порнографічного характеру
до кінця .

Таким чином , ОСОБА_5 вчинив кримінальне правопорушення ,
передбачене ч. 3 ст. 301 КК України 2001 року , тобто
розповсюдження відеопродукції порнографічного характеру ,
вчинені повторно , за попередньою змовою групою осіб .

27 вересня 2024 року відповідно до ст. 472 КПК України між
прокурором Центральної окружної прокуратури міста Дніпра
та ОСОБА_5 було укладено угоду про визнання винуватості .

Згідно угоди про визнання винуватості прокурор та
обвинувачений дійшли згоди щодо правової кваліфікації дій
обвинуваченого за ч. 3 ст. 301 КК України 2001 року .
Обвинувачений повністю визнав свою винуватість у вказаних
діяннях . Також угодою було узгоджене покарання та згода
обвинуваченого на його призначення за ч. 3 ст. 301 КК України
2001 року у вигляді 3 років позбавлення волі з позбавленням
права обіймати посади , пов`язані з ІТ технологіями чи
займатись діяльністю , яка пов`язана з розповсюдженням
інформації будь-якого характеру на веб-ресурсах на строк 1 рік
. На підставі ст. 75 КК України 2001 року від відбування
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основного покарання у вигляді позбавлення волі звільнити з
випробовуванням на іспитовий строк . На підставі ст. 76 КК
України 2001 року зобов`язати : періодично з`являтися для
реєстрації до уповноваженого органу з питань пробації ;
повідомляти уповноважений орган з питань пробації про зміну
місця проживання , роботи ; не виїжджати за межі України без
погодження з уповноваженим органом з питань пробації .

Суд , дослідивши матеріали кримінального провадження ,
вважає , що угода про визнання винуватості підлягає
затвердженню .

Згідно п. 1 ч. 3 ст. 314 КПК України у підготовчому судовому
засіданні суд має право затвердити угоду .

Згідно ст. 468 КПК України у кримінальному провадженні може
бути укладена угода між прокурором та підозрюваним чи
обвинуваченим про визнання винуватості .

Згідно ч. 4 ст. 469 КПК України угода про визнання винуватості
між прокурором та підозрюваним чи обвинуваченим може
бути укладена у провадженні щодо кримінальних проступків ,
злочинів невеликої чи середньої тяжкості , тяжких злочинів ;
особливо тяжких злочинів , віднесених до підслідності
Національного антикорупційного бюро України за умови
викриття підозрюваним чи обвинуваченим іншої особи у
вчиненні злочину , віднесеного до підслідності Національного
антикорупційного бюро України , якщо інформація щодо
вчинення такою особою злочину буде підтверджена доказами ;
особливо тяжких злочинів , вчинених за попередньою змовою
групою осіб , організованою групою чи злочинною
організацією або терористичною групою за умови викриття
підозрюваним , який не є організатором такої групи або
організації , злочинних дій інших учасників групи чи інших ,
вчинених групою або організацією злочинів , якщо
повідомлена інформація буде підтверджена доказами .

Угода про визнання винуватості між прокурором та
підозрюваним чи обвинуваченим може бути укладена щодо
кримінальних проступків , злочинів , внаслідок яких шкода
завдана лише державним чи суспільним інтересам . Укладення
угоди про визнання винуватості у кримінальному провадженні
щодо уповноваженої особи юридичної особи , яка вчинила
кримінальне правопорушення , у зв`язку з яким здійснюється
провадження щодо юридичної особи , а також у
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кримінальному провадженні щодо кримінальних
правопорушень , внаслідок яких шкода завдана державним чи
суспільним інтересам або правам та інтересам окремих осіб , у
яких беруть участь потерпілий або потерпілі , не допускається ,
крім випадків надання всіма потерпілими письмової згоди
прокурору на укладення ними угоди .

У підготовчому судовому засіданні було встановлено , що
ОСОБА_5 обґрунтовано обвинувачується у вчиненні
кримінального правопорушення , передбаченого ч. 3 ст. 301 КК
України 2001 року , яке згідно ст. 12 КК України 2001 року , є
тяжким злочином .

Судом з`ясовано , що обвинувачений розуміє права , визначені
п. 1 ч. 4 ст. 474 КПК України , наслідки укладення та
затвердження угоди , передбачені ч. 2 ст. 473 КПК України ,
характер обвинувачення , вид покарання та інші заходи , які
будуть застосовані до нього у разі затвердження угоди судом .

Суд переконався , що укладення сторонами угоди є
добровільним , тобто не є наслідком застосування насильства ,
примусу , погроз чи наслідком обіцянок чи дії будь-яких інших
обставин , ніж ті , що передбачені в угоді .

Суд вважає , що обставинами , що пом`якшують покарання
ОСОБА_5 відповідно до ст. 66 КК України 2001 року є щире
каяття та активне сприяння розкриттю злочину . Обставин , які
обтяжує покарання ОСОБА_5 відповідно до ст. 67 КК України
2001 року , не встановлено .

При призначенні покарання суд враховує , що ОСОБА_5 раніше
не судимий , щиро кається у вчиненні злочину , активно сприяв
розкриттю злочину .

Судом встановлено , що умови угоди відповідають вимогам КК
України 2001 року та КПК України , що відсутні умови , які
суперечать інтересам суспільства чи порушують права ,
свободи та інтереси сторін або інших осіб .

Тому суд дійшов до висновку про можливість затвердження
угоди про визнання винуватості між прокурором Центральної
окружної прокуратури міста Дніпра та ОСОБА_5 із
призначенням ОСОБА_5 узгодженого сторонами покарання .

Суд вважає необхідним на підставі ст. 96-1 , 96-2 КК України
2001 року застосувати у кримінальному провадженні щодо
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ОСОБА_5 за вчинення злочину , передбаченого ч. 3 ст. 301 КК
України 2001 року спеціальну конфіскацію , конфіскувати у
власність держави засоби розповсюдження відеопродукції
порнографічного характеру - мобільний телефон «Prestigio» ,
imei1: НОМЕР_1 , imei2: НОМЕР_2 , з номером телефону
НОМЕР_3 ; мобільний телефон «Samsung» , imei1: НОМЕР_4 ,
imei2: НОМЕР_5 , з номером телефону НОМЕР_6 ; речовий
доказ по справі необхідно повернути за належністю ; скасувати
арешт майна ; стягнути з ОСОБА_5 вартість проведення
експертиз , запобіжний захід ОСОБА_5 не обирався .

Керуючись ст. 314 , 369 - 371 , 373 - 376 , 475 КПК України , суд

У Х В А Л И В

Затвердити укладену 27 вересня 2024 року угоду про визнання
винуватості між прокурором Центральної окружної
прокуратури міста Дніпра та ОСОБА_5 .

ОСОБА_5 визнати винуватим у вчиненні кримінального
правопорушення , передбаченого ч. 3 ст. 301 КК України 2001
року , та призначити йому узгоджене сторонами покарання у
вигляді 3 років позбавлення волі з позбавленням права
обіймати посади , пов`язані з ІТ технологіями чи займатись
діяльністю , яка пов`язана з розповсюдженням інформації будь-
якого характеру на веб-ресурсах на строк 1 рік .

На підставі ст. 75 КК України 2001 року ОСОБА_5 звільнити від
відбування основного покарання у вигляді позбавлення волі з
випробуванням на іспитовий строк 1 рік .

На підставі ст. 76 КК України 2001 року зобов`язати ОСОБА_5 :
періодично з`являтися для реєстрації до уповноваженого
органу з питань пробації ; повідомляти уповноважений орган з
питань пробації про зміну місця проживання , роботи ; не
виїжджати за межі України без погодження з уповноваженим
органом з питань пробації .

На підставі ст. 96-1 , 96-2 КК України 2001 року застосувати у
кримінальному провадженні щодо ОСОБА_5 за вчинення
злочину , передбаченого ч. 3 ст. 301 КК України 2001 року
спеціальну конфіскацію , конфіскувати у власність держави
мобільний телефон «Prestigio» , imei1: НОМЕР_1 , imei2:
НОМЕР_2 , з номером телефону НОМЕР_3 ; мобільний телефон
«Samsung» , imei1: НОМЕР_4 , imei2: НОМЕР_5 , з номером
телефону НОМЕР_6 .
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Речовий докази по справі - диск накопичував «WD 1/0 ТВ , s/n
НОМЕР_7 , який зберігається в Дніпровському РУП ГУНП в
Дніпропетровській області , повернути ОСОБА_5 .

Скасувати арешт майна , накладений на мобільний телефон
«Prestigio» , imei1: НОМЕР_1 , imei2: НОМЕР_2 , з номером
телефону НОМЕР_3 ; мобільний телефон «Samsung» , imei1:
НОМЕР_4 , imei2: НОМЕР_5 , з номером телефону НОМЕР_6 ;
диск накопичував « НОМЕР_8 , s/n НОМЕР_7 .

Стягнути з ОСОБА_5 на користь держави вартість проведення
експертиз в сумі 15145 гривень 60 копійок .

Запобіжний захід ОСОБА_5 не обирався .

Вирок може бути оскаржено з підстав , передбачених ч. 4 ст.
394 КПК України , до Дніпровського апеляційного суду шляхом
подачі апеляційної скарги через Баглійський районний суд м.
Дніпродзержинська Дніпропетровської області на протязі
тридцяти днів з дня проголошення вироку .

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання
апеляційної скарги , якщо таку скаргу не було подано . У разі
подання апеляційної скарги вирок, якщо його не скасовано ,
набирає законної сили після прийняття рішення судом
апеляційної інстанції .

Учасники судового провадження мають право отримати в суді
копію вироку . Обвинуваченому та прокурору копія вироку
вручається негайно після його проголошення .

Суддя ОСОБА_1

Суд Баглійський районний суд
м.Дніпродзержинська

Дата ухвалення
рішення

05.12.2024

Оприлюднено 11.12.2024

Номер
документу

123611044

Судочинство Кримінальне

Категорія Злочини проти громадського порядку та
моральності Ввезення, виготовлення, збут і
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